
Turun YK-Yhdistys






Uudenmaankatu 1



PÖYTÄKIRJA 13

20500 Turku



      HALLITUKSEN KOKOUS

Paikka: Tuulan koti, Hämeenkatu 

Aika: Tiistai 24.11.2009 klo 18.30

Läsnäolijat: Pilvi Lempiäinen, Tuula Tuominen, Jarkko Lainkari, Tuija Hattula, Netta Backman-Kaira, Leena Saarinen, Anne Hedemäki, Marianne Nickels, Pirkko Aalto, Kristiina Ruohonen

1. Kokouksen avaaminen

Kokous avattiin 19.10.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen


Esityslista hyväksyttiin.

4. Edellisten kokousten pöytäkirjojen hyväksyminen


Hyväksyttiin pöytäkirja 10 ja 12.

5. Ilmoitusasiat ja posti

                      Patentti-ja rekisterihallinnolta tuli kirje, jossa kerrottiin, että yhdistyksen uudet 
säännöt on hyväksytty. Lisäksi tuli Kaarinan nuorisoteatterin mainos.


Tuija ilmoitti, että Kepan ensi vuoden Mahdollisuuksien Torin koulutustilaisuus 
pidetään 5.11. Helsingissä.

6. Talousasiat


Pilville hyväksyttiin 17,86 € työelämäillasta ja  10,63€ myyjäisistä.

                      Tuulalle hyväksyttiin 6, 84 € syyskokouksen tarjoiluista.


Netalle hyväksyttiin 17, 27 € ja Tuijalle 14,90€ myyjäisistä.


Tuuli Vänskä lupautui hoitamaan tilintarkastuksen ensi vuoden alussa. Pilvi ehdotti 
että Satu, Marianne ja Kristiina hoitavat sen yhdessä.


Pilvi muistutti, että Mahdollisuuksien viikon raportti pitää palauttaa ulkoministeriölle 
huhti-maaliskuussa.

7. Excu


Muutamia ilmoittautuneita on jo. Lisäksi Tampereen Eurooppanuorista voi tulla myös 
muutama henkilö. Pilvi kertoi, että järjestelyt ovat kunnossa.       


8. Monikulttuurisuustoiminta


 
Tuula kertoi SONDIP:in Palo-hankkeen edistymisestä, sekä kertoi SONDIP:in 


glögikutsujen olevan 18.12. klo 13-16. 

9. Muut esille tulevat asiat


Tuula haki Sykliltä avustusta yhdistyksen nettisivujen uudistamiseen.

                      Netta kertoi, että banderolliasia edistyy.  Pilvi selvittää mahdollisuutta muuttaa 
logomme fontin vielä ennen banderollin ostoa.

               
Tuula kertoi Jyväskylän YK-päivistä. Siellä ilmeni, että YK-päivät olisi mahdollista 
järjestää ensi vuonna Turussa. Keskusteltiin YK-päivien järjestämisestä. Äänestettiin 
asiasta ja päätettiin, ettei järjestetä ensi vuonna mahdollisuuksien toria, vaan YK-
päivät, mikäli ne meille annetaan.


Pilvi ehdotti, että ensi vuonna kannattaisi erikseen jokaista myyjäistä varten päättää 
vastuuhenkilöt hoitamaan myyjäisten järjestelyt. Ehdotus sai kannatusta.


SYKLI pyysi yhdistyksemme ehdokasta YK:n nuorisodelegaatiksi. Ehdotimme 
Hanna Grekulaa. Pirkko Aalto on myös kiinnostunut nuorisodelegaatin toimesta ja hän 
pyysi suosituskirjettä Turun YK-yhdistykseltä. Pilvi ehdotti, että Pirkko pyytäisi 
suositusta ennemmin jostain valtakunnallisesta järjestöstä. Pirkko voidaan asettaa 
kyllä meidän ehdokkaaksi, jos Pirkko sitä haluaa.

10. Seuraava kokous


Seuraava kokous pidetään 8.12. klo 16. Paikka ilmoitetaan myöhemmin.

11. Kokouksen päättäminen


Kokous päätettiin 20.21.

Allekirjoitukset:

__________________________                 ___________________________

Pilvi Lempiäinen (puheenjohtaja)                      Tuula Tuominen (sihteeri)


